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1. UcxopgHble gaHHble ANA NPOEKTUPOBaHUA

CeKyHAHbIM pacxo Ha 06beKTe B Yac MaKCMMasibHOro BogonoTpebneHums, nogasaemblii HCII:
q"“"ex = 200 n/c.

MaTtepuan Tpyb: cTans.

3Ta*KHOCTb 3aCTPOMKM: 5 aTaxa.

HavmeHbluan (HUKHASA) ropu3oHTanb Ha reHnnaHe: 100 m.
BbicoTa ceueHua penbeda: 1 m.

2. CocTaB pacuyeTHo-rpadpuyeckon pabotbl

e [padmyeckan yactb
O [naH TpaccMpoBKM BOAOBOAOB M BOAONPOBOAHOM CETU C YKa3aHMEM HOMEPOB Y3/108,
OJVIH 1 AMameTpoB Tpyb yyacTKoB B maclutabe 1:10000;
O [be3omeTpuyecknit npoduab NO KOHTYPY KONbLEBOW BOAOMNPOBOAHOM CeTU B
macwTabe (BepTuKanbHbii 1:1000 1 ropnsoHTanbHbIM 1:20000) Ha 6ymare popmaTta A3;
® Pac4YETHO-NOACHUTEIbHAA 3aNMCKa C NOACHEHUAMM 06 0OOCHOBAHUM MPUHATLIX TEXHUYECKUX
peLueHni.

3. TpaccupoBKa BOAONPOBOAHOM ceTu

TpaccMpoBKa MarucTpanbHbIX IMHUIM BOAOMNPOBOAHOM CETU HACENEHHOrO MyHKTa BbINOJ/IHEHA B
HanpaBAEHMM OCHOBHOrO NMOTOKOPACNpeAeNeHUs NO MEeXKKBapTa/ibHbIM Npoe3gam Takum obpasom,
4yTObbI 06EcneYnTb ABYXCTOPOHHEE NUTaHMe noTpebuTenei. BoaonpoBoaHaa CeTb KOMbLEBas, YTO
obecneymBaeT HaAEKHOCTb CMCTEMbI NOAAYM U pacnpeneneHuns Boabl. OCHOBHblE MarucTpasabHble
JIMHUM COeAUHEHblI NepeMblYKamu. PasHOCTb OTMETOK penbeda MecTHOCTU — 4 M. TpacCUpPOBKa CeTu
HaceNEHHOro NyHKTa NpuBeaeHa B rpadMUecKom YacTn KypcoBOro NPoeKTa.

4. MoarotoBKa CETU K rTMAPaBANYECKOMY PacyéTy

BoaonpoBoaHas ceTb HAaCENEHHOTO NyHKTa MMeeT 2 Konbua, 8 y3nos. HCIl noakntoyeHa K ysny
Nel.

4.1. OnpepgeneHue NyTeBbIX PacXoA0B U Y3/10BbIX 0T60POB BOAbI U3 CeTU

Onpeaenum yaenbHbI pacxoa,:

d,, =h =& =0,0547 n/c Ha 1 NOroOHHbIA METP ANUHbI CETU
7> 3660

oe ZI = 3660 M — 06wasa 0a1UHG 8 MEMPAX Y4ACMKO8 8000MPOBOOHOU pacnpenennTenbHom

cetu (6e3 yuyéta anmH sogosoaos ot HCII),
Jp.p.-PAaBHOMEpPHO-pacnpeaeneHHbli pacxod, /1/c



Op.p.=q""cex, TAK KK OTCYTCTBYET PACXOA, BOAbI HA TEXHONOTMYECKME HYKAbI B PACCMATPMBAEMOM

HacCeneHHOM MyHKTe.

ﬂyTEBble pacxoabl MO y4aCTKaM CeTn onpeaenmm no d)opMy}'le:
qnym = qyb ’ Ii
Fae | - AnvHa coOTBETCTBYIOLLENO YHacTKa BOAOMNPOBOAHON CeTU, M

Pacuet npeacrtasneH 8 mabauue 1.

Tabnuuya 1
Homep [nvHa yyacTka MyTeBble pacxoapl BOAbI Ha yyacTKax ceTu,
yyacTKa li, m Qnyr NN/C
1 2 3

1-2 350,00 19,126
2-4 500,00 27,322
4-8 350,00 19,126
8-7 700,00 38,251
7-6 200,00 10,929
6-5 210,00 11,475
5-4 530,00 28,962
1-3 150,00 8,197
3-5 670,00 36,612

UTOro: 3660,00 200,00

Onpegennm y3nosble pacxoabl:

d,,, = O,S'anym , pacyet npeacTtasneH 8 mabnauye 2.

Tabnuua 2
Homep JInHUK, npumbIKatoLwme Cyma nyTeBbIX pacxonos., Y3noBoW pacxoa,
y3na K y3ny n/c Qyans N1/C
1 2 3 4
1 1-2,1-3 27,322 13,66
2 2-1,2-4 46,448 23,22
3 3-1,3-5 44,809 22,40
4 4-2,4-8,4-5 75,410 37,70
5 5-3, 5-6, 5-4 77,049 38,52
6 6-5, 6-7 22,404 11,20
7 7-6,7-8 49,180 24,59
8 8-4,8-7 57,377 28,71
UTOro: - 200,00

Cxema BOZONPOBOAHO CETU C YKa3aHWEM Y3MOBbIX 0TOOPOB NpeacTaBneHa B npuioxeHuu 1



5. MpegBaputenbHoe NoTokopacnpeaeneHue U HasHauyeHne AUameTpoB pPacYeTHbIX YYACTKOB
cetn

dTanom NOArOTOBKM CETU K T[MAPABAMYECKOMY pacyeTy SABAAETCA npeaBapuTenbHoe
pacnpefeneHne pacxofoB MO SMHUAM KOJbLEBOW BOAOMPOBOAHOM CETUM HACENEHHOro MyHKTa M
Ha3HayeHune gMameTpos Tpyo.

Mpw npepBapuTenbHOM NOTOKOpacnpeaeneHnm Heobxoanmo cobaoaate | 3akoH Knpxroda, B
COOTBETCTBMM C KOTOpPbIM 0becneyunsaeTca HanaHc pacxoAoB BOAbl B NHOOOM y3n1e ceTu, Npu KOTOPOM
anrebpamyeckas CyMma pacxooB A0/KHa 6biTb paBHa 0 (TO eCTb CyMmMa pacxo40B BOWeALWNX B y3en
paBHa CymMe pacxoA0B BblleALWwnx U3 y3na):

2qgi=0

OnpepeneHve BeNWYMH PaAcXoaoB BOAbl HA  Y4YaCTKax MNpPOM3BOAMTCA B CTPOrow
nocnenoBaTe/IbHOCTM, HAYMHAA OT Y313 MOAK/AOYEHUA OCHOBHOrO nuTaTtensa (B A4aHHOM npumepe —
y3en Ne 1). MpuHumMn onpeaeneHnsa pacxoda Ha y4acTKax COCTOMT B BbIYMTAHUM U3 MPUXOAALLETO B
y3en pacxofa Be/M4YMHbI Y3N10BOro OTOOpa M pacnpeneneHua OCTaTKa MO NPUAEraloWwmMm K y3ny
Yy4aCTKam NPOMNOpPLUMOHANBHO UX AJIMHAM U C y4EeTOM TATOTEHUA K KPYNHOMY BoAonoTpebuTento.

HasHauyeHVe gMameTpoB MPOM3BOAMTCA Ha HOPMA/bHbLIA pexum paboTbl MO pacxofam 4aca
MaKCMMaNbHOrO BOAONOTPEOAEHMA, C YHETOM SKOHOMMUYHBIX CKOPOCTEN ABUMKEHUA BOAbI, KOTOPble
ANA BOAONPOBOAHbLIX TPYO OPMEHTUPOBOYHO HaxoaAatca B npegenax 0,5 — 1,5 m/c (B maHHOM
npumepe noabop AMAaMeTPOB NPOU3BEAEH NO MpusoxceHuto 5). MNMpu BbINOAHEHUWM 3TOW 3a434u
cnepyeT NAAaBHO YMeHblATb AMAaMeTpbl MarucTpasibHbIX JIMHWUIA B HAnpaBJeHWM OCHOBHOIO
noToKopacnpeaeneHus.

Cxema BOAONPOBOAHON CeTU C NpeABapuTeNbHbIM NOTOKOpacnpeaeneHnem 1 HasHaYeHHbIMK
AnameTpamu Tpyb npeacTaBneHa B MPUAOIHEHUU 2.

6. lTmpgpasanyeckue pacuéTbl BOAONPOBOAHO CETU HACENEHHOIO NYHKTA

6.1. Mmppasnnyecknii pacyért (ysaA3Ka) BoAONPOBOAHON CETU HACENEHHOro NMyHKTa Ha yac
MaKCMMaNbHOro BogonorpebneHus

Lenb pacueta (yBA3KM) — onpepeneHue UCTUHHbBIX PacxoAoB M NOTEPb HamMopa Ha KaxgoMn
JIMHUM KONbLLEBOW CETU A1A HAa3HAYEeHHbIX AnameTpos Tpyb.

B ocHOBe rmMapaBAMYEeCKOro pacyeta BOAOMNPOBOAHbIX CETEM NeXKaT MONOKEHUA O TOM, YTO
pacnpegeneHne BoAbl MO JMHUAM CETU NPOUCXOAUT B COOTBETCTBMWM C 3aKOHamu Kupxroda. Ona
YBA3KN BOAOMPOBOAHON ceTn npumeHum Il 3akoH Kupxroda — anrebpanuyeckas cymma noTtepb
Hanopa B It060M 3aMKHYTOM KOHTYpe paBHa Hy/O:

2 hi = 0,

T.e. NpUM TWAPABANYECKOM pacyeTe HeobxoaMmo TakMm  06pa3om  OTKOPPEKTUPOBATb
npeABapuUTeNbHO HAa3HAYEeHHble PAcXoabl MO JIMHUAM CeTH, YTOObl BbINONHANUCL YC/IOBUA 3aKOHOB
Kupxroda.

Mpwn pacyeTe yCNOBHO NPUHUMAETCA, YTO MOTEPU HAMOpa HA YYaCTKAX C ABUMKEHMEM BOAbl NO
4aCOBOW CTpesiKe — MOJMIOKUTENbHbI, a MNOTEPU HAMOPa Ha y4yacTKax C ABUXKEHMEM NPOTUB YaCOBOWM
CTpenkn — oTpuuaTenbHbl. Kputepnem 3aBeplieHMA FMAPABAMYECKOrO pacyeTa MPUHATO CYMTaATb



OOCTUNXKeHne CGaHaHCMPOBaHHOCTM B KOJibUaX CeTn no notepAm Hanopa Ao p,OI'IyCTVIMOVI Be/INYUNHDI

HEBA3KWU:
2 h,’ =x Ah,

roe * Ah — BenMUYMHA HEBA3KM MO 3aMKHYTOMY KOHTYPY, M.

JonycTnman BeI4MHa HEBA3KN N5 KONbLA NPU BbINOSIHEHWUW TMAPABAMYECKOTO pacyeTa no
meToay JlobaueBa — Kpocca B TabanyHo ¢opme (B AaHHOM pacyeTHO-rpadmyeckol paboTe)
coctasnset: | Ah | £0,5 m. PacyeT ceTn conpoBOXKAaeTCcA 3ano/iHeHNeM CBOAHOM mabauyel 3.

MoTepu Hanopa Ha Ka*kAoM y4acTKe Lenu onpegensatoTca no dopmyne:
h=Sq, (m)

de h — nomepu Hanopa, m;

g — pacyémmsili pacxod Ha yyacmke, a/c;

S —conpomusneHue yyacmka yenu,

S=S5-K;-1|

[Oe Sy - yOenbHOe conpomusseHue, 8 3a8UCUMOCMU om mamepuana mpyb; npuHUMaemcs no
Tabnuue Lllesenesa @. A. (cm. npunoxceHue 5);

K; - nonpasoyHbili Ko3aghgpuyueHm, ydumelgarowuli HEK8AOPaAMuUYHOCMb 3asucumocmu
nomeps Harnopa om cpedHell CKopocmu O08uxceHUA 800bI; NpuHUMaemca rno Tabauye Lllesenesa ®.
A. (cm. npunoxeHue 6);

| - dnuHa yyvacmeka, m.

Mpwn BenuumHe HessAskM Ah B nobom U3 Koseu ceTn bonbwe yem Ha 0,5 m onpegensioT
nonpasBoYHbli pacxon Ag, n/c, no ¢dopmyne (3HaK KOTOPOro Bcerda MNPOTMBOMOJIOMEH 3HaKy
HEBA3KMN):

+Ah

s

MonpaBoYHbIM pacxos NepBon Utepauum (No gaHHbIM Tabanupl 3):

Aq

| Konbuo: AQ = —LOS =-182 n/c
2-0,289305
Il Konbuo: AQ = —i: +3,94 n/c
2-0,323550
MonpaBoYHbIN pacxos BTOPOM UTepaumm (No gaHHbIM Tabaumubi 3):
| KonbLo: AQ = —i: +1,32 n/c
2-0,217022
Il Konbuo: AQ = —iz +0,62 n/c
2-0,1824639

Mocne emopoli umepayuu 3Ha4yeHue HesA3Ku 8 Koavuax | u Il |Ah|<0,5 m, cnepgoBaTenbHO,
NOCTaB/IeHHaA Lenb AOCTUTHYTA.



Ta6bnuua 3

lMpedeapumensHoe nomoKopacnpedesneHue

Ne Konbua| Ne yyacTka I, m q, n/c d, mm v, m/c K, So*10/(-6) S$=So*K, *L Sq 3HaK h=sq’
1-2 350 93.58 300 1,23 0.9838 0.6619 0.000228 0.021328 + 1.99587
2-4 500 70.36 250 1.33 0.9771 1.653 0.000808 0.056821 + 3.99791
4-5 (cmesHan) 530 10.00 150 0.51 1.0782 22.04 0.012595 0.125947 + 1.25947
| 5-3 670 70.36 250 1.33 0.9771 1.653 0.001082 0.076140 - -5.35721
3-1 150 92.76 300 1.22 0.9848 0.6619 0.000098 0.009070 - -0.84130
Aq = -1.82 3Sq = 0.289305 Ah = 1.05
4-8 350 22.66 200 0.66 1.0442 5.149 0.001882 0.042642 + 0.96626
8-7 700 6.05 150 0.31 1.1590 22.04 0.017881 0.108180 - -0.65449
7-6 200 30.64 200 0.89 1.0117 5.149 0.001042 0.031922 - -0.97810
I 6-5 210 41.84 250 0.79 1.0231 1.653 0.000355 0.014859 - -0.62172
4-5 (cmesnHan) 530 10.00 150 0.51 1.0782 22.04 0.012595 0.125947 - -1.25947
Aq = 3.94 28q = 0.323550 Ah = -2.55
Tabnuua 3 (npogonkeHue)
1-5 ut epayns (ucrnpasrieHune) 2-9 UT epaumns (ucrnpasrieHne)
Aq Aq Aq
Ne konbua [ NoyuyacTka | Konbua |Aq CMEXHbIW| (e, N1/C SQucn 3Hak | h=sq’ Konbua | CMeXHbl | e, N/C SUuen 3HaK h=sq’
1-2 -1.82 91.76 0.0209132 + 1.92 1.32 93.08 0.0212141 + 1.9746039
2-4 -1.82 68.54 0.0553511 + 3.79 1.32 69.86 0.0564171 + 3.9412958
I 4-5 (cmexcHasa)| -1.82 -3.94 4.24 0.0534014 + 0.23 1.32 -0.62 4.94 0.0622177 + 0.3073553
5-3 1.82 72.18 0.0781094 - -5.64 -1.32 70.86 0.076681 - -5.4336163
3-1 1.82 94.58 0.0092476 - -0.87 -1.32 93.26 0.0091186 - -0.8503985
Aq = 1.32 3Sq = 0.2170228 Ah=  -0.57 Aq = - 3Sq = - Ah = -0.06
4-8 3.94 26.60 0.050056 + 1.33 0.62 27.22 0.0512227 + 1.3942828
8-7 -3.94 2.11 0.037729 - -0.08 -0.62 1.49 0.0266428 - -0.0396977
I 7-6 -3.94 26.70 0.0278174 - -0.74 -0.62 26.08 0.0271714 - -0.7086305
6-5 -3.94 37.90 0.0134601 - -0.51 -0.62 37.28 0.0132399 - -0.4935851
4-5 (cmexcHasa)| -3.94 -1.82 4.24 0.0534014 - -0.23 -0.62 1.32 4.94 0.0622177 - -0.3073553
Aq = 0.62 3Sq = 0.1824639 Ah= -0.23 Aq = - 3Sq = - Ah = -0.15

PacdyemHas cxema cemu ¢ ykazaHueM HanpaeneHus HeesI30K U NonpasoyHbIX pacxodos npueedeHa 6. NPUMOXEeHUU 3




6.2. OnpepgeneHue gnameTpoBs BOAOBOA0B, HaNOpa HAacCOCOB AJ1A Yaca MAaKCMMaAJIbHOTO

BogonoTpebneHums.

OnvHa Boposoaos ot HCIl o TOYKM NOAKNOYEHUA K BOAOMPOBOAHON CEeTM cocTaBaseT
| ~=1000 m, npuHATbIN anameTp — 300 mm. Mo ABYM BoAOBOAAM K ceTu noctynaet 200,00 n/c.
Ha kaxabit Bogosog npuxoautca no 100,0 n/c. Mo tabauue LWesenésa ®.A. onpeaenmm
BE/IMYMHY MOTepb Hanmopa i (rMApaBAMYECKOro YKAOHA) Ha efuMHULY O/ UHbI  CTaJIbHbIX
BoAoBoAoB aAvametpom 300 mm ans pacxoaa 100,00 n/c. BennumHa i coctasnaet 0,00846, a

ckopocTb v= 1,32 m/c. MoTepu Hanopa B BOAOBOAAX ONpeaenatTcsa no cnepyowen opmyne:

600

h i-1,,=0,00846-1000 = 8,46 m

600 600

Onpenennm [UKTYHOLWY TOYKY (3TO y3en BOAOMNPOBOAHOM CETU NMpW NOJayu BOAbl K
KOTOPOMY MOTEPWU HaMopa MAKCMMasibHble, MO CPaBHEHMIO C MOTEPAMW Hamopa Npu NoAauu
BOZAbl K APYrMM y3/1aM), KaK NpaBuao, 3TO CaMbl YAaNEHHbIN U BbICOKOPACMNONOMKEHHbIN y3en
CeTH OT MecTa NPUCoeAnHEHMA BOAOBOAOB OT HACOCHOM CTaHuUuK (y3na Nel).

Ana TOro, 4tobbl y3HaTb KAKOM M3 Yy3/10B ABAAETCA OMUKTYIOWEN TOYKOM, onpenenmm
Tpebyembli Hanop HaACcOCOB ANA KaXXAO0ro yAA/NIEHHOro y3na CeTU, MAaKCMMasbHOe 3HayeHue
Tpebyemoro Hanopa byaeT ANA AUKTYIOLWEN TOYKN.

Hanop HacocoB onpegensetca no cnegytouwein popmyne:

— mpe6
H - (Zz).m. - ZHC]I) + Hc's + h(f()() + Z hcemu + hKo.\fi ' M

Hac

fne Z,,, W Z,, - COOTBETCTBEHHO abCONIOTHbIE OTMETKM ANKTYoWen Toukn n HCIl, m
H"" -Tpebyemasn BennuMHa CBOBOAHOrO Hanopa, M, onpeaenseTca no opmyne:

6
H!" =10+4(n,, —1)=10+4(5-1) =26 m,

rae N, =53T - 3TaXXHOCTb 3aCTPOWKM COrNACHO 3aaHuIo

h,,-noTepu Hanopa B Bogosoaax, m h, ,=8,46m

600

themu - CYMMapHble NnoTepn Hanopa B JTNHUAX BOLI,OI'IpOBO,CI,HOVI cetn ot y3na Nel po

AVKTYIOLLEN TOYKK, onpeaenseTca no 4aHHbIM Tabaunubl 3 n npunoxeHua 3
h - noTepu Hanopa BO BcacbiBalOLWMX BOAOBOAAX M KOMMYHUKaLMAX CTAHLUKN, M

KoM

h,, =3 M

lposepsaem yzen No8:

CoanacHo 2eHnnaHy HaceneHHo2o nyHkma: Z° =103,5m, Z,,.,, =100,0;
> ohie =h,+h,, +h, =1,97+3,94+1,39=7,3 m (N0 AaHHbIM Ta6AMLbI 3)

cemu

Huac=(103,5-100)+26+8,46+7,3+3=48,26 m

lposepaem yzen No7:



Co2n1acHO 2eHNNAaHy HaceneHHo20 NyHKmMa: Z' =100,9m, Z uen =100,0;

0.m.

> bt =h g +h +h  +h, =0,85+5,43+0,49+0,7=7,47 m (N0 AaHHbIM TabAnLp! 3)
H.ac=(100,9-100)+26+8,46+7,47+3=45,83 m

CnepoBaTenbHO, AVKTYIOLWEN TOUKON aBnseTcs y3en Nog

7. CocTaBneHue Nbe3oKapT U NOCTPOEHME Nbe3omeTpruyeckoro npodpuna

Mbe3oMeTpUUECKUiA Hanop B AUKTYyOLW el Touke (y3en Ne8) onpeaensierca no opmyne:
Mar=Zr +H™ 0, M

M,+=103,5+26=129,5 m

Fne Z, . -abcontoTHaa oTMeTKa 3eM/IM B AIMKTYIOLLLEN TouKe, M (y3en Ne8),

H™0 ., =26 m- Tpebyemasn BesnuMHa cBOBOAHOMO Hanopa, M

I'IbesomeTpmquKme OTMETKN BCeEX NOoCneayrwnx y308 CETU BbIYNCNAIOTCA:

Mis1= M  hijsg), M

[oe MNi.1- nbezomempuyeckaa ommemka 8 nocaedyrowem y3ne, m
M — neezomempuyeckasa ommemea 8 Oukmyrow,eli unu noboli Opy2ol moyke, m;
hi-i+1), - MOmMepu Hanopa Ha y4acmeke mexcoy y3a1amu, M.

[besomempuyeckass kapma 6000Npo8o0HOU cemu npugedeHa 8 npunoxeHuu 4, a
nbe3omMempuyeckull npoghusib NO HapyXHbIM y3nam cemu - 8 epaghudeckoli yacmu pabomi.

8. NMoabop HacocHoro obopypoBaHus

Hanop HacocoB Ha HAacCOCHOM CTaHLUMM BTOPOro nogbema HeobxoAMmo noaobpaTbh TakMm
0bpa3om, 4Tobbl UX PpaKTUYECKNE XapaKTEPUCTUKM (Hanop 1 noaaya) bbiin 6onblue Man pasHbl
pacyeTHbIM XapPaKTEPUCTUKAM.

HaHocHaA cTaHumMAa AonXHa obecneunTb nogady pacxoga 200 n/c, npumem 3 paboumx
Hacoca 1 2 pe3epBHbIX, NPW 3TOM KaXKAblii HAacoC A0MXKeEH NoaaBaTh pacxoa: 200/3=66,67 n/c.

PacuyeTHble XapaKTePUCTUKM:
Hanop: H,,.=48,3 m, Mogaya (Npon3BoANTENbHOCTD): (uac=66,7 n/c



MpuHMMaem K ycTaHoBKe: Hacoc ¢upmbl WILO mapku NL 125/200-55-2-12-50Hz,
nponsBoAcTBo NepmaHuna; mowHocTb asuratensa N=5,5 kBT, guameTtp paboyero Koneca — 199,0
MM, 4acToTa BpaLleHusa 2960 06/MuH.

9. NocTpoeHue rpadmka coBMecTHOM PaboTbl HACOCOB U BOAOBOA0B

Pacxop, BOA4bl NO O A4HOMY BOAOBOAY:
qBO,ﬂ.= qHC”ceK/2=200/2=100 }'I/C

FeomeTpnyecKas BbiCOTa NOABEMA HKUAKOCTU HACOCAaMM COCTABUT:
Hreom=M1-Z,,c=136,8-100=36,8Mm,
roe M;=136,8m — nbesomeTp y3na Nel (cm. npunoxexue 4)
Z.. = 100,0 — abcontoTHan otmeTKa 3eman HCIl cornacHo reHnnaHy;

[na noctpoeHusa KpMBOW BOAOBOAA ONPeAenUM S-rMApPaB/MYECKOE COMPOTUB/EHUE
BOAOBOAA:

hBo,a, = SBo,a, qzso,q,
OTKYAA S 606 =Neon / 0’e04=8,46/100°=0,000846 m/(n/c)’

KpuBas BoaoBoga vMmeeT BMA Napabonbl, ANA ee NOCTPOEHMA NOACTaBUM B dpopmyny
Ah=S g 2 Npou13BO/IbHbIE 3HAYEHUs pacxoaa, CM. TabauLy 4.

Tabnuuya 4
q, n/c q° S, m/(n/c)? Ah, M | H=H,eon+ Ah, m
0 0 0 36,8
50 2500 2.115 38.915
100 10000 0,000846 8.46 45.26
150 22500 19.035 55.835
200 40000 33.84 70.64
250 62500 52.875 89.675

pagpuk cosmecmHol pabomsi Hacocos U 800080008 NPUBEOEH 8 2paghuyeckoll yacmu paboms|



Y3r70Bb/€ pacxossl BOLOMPOBALHOU cETH

2322
200 1M g 200 M

/00 M

[lburioxermne 7
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[IDELBaPUTESTEHOE [TOTOKOPACIIDELESICHHNE H HAZHAYEHHE
LNAMETIPOB BOLOMPOBOLHOH CETH

qg =7036 c qg=22661c
a =250 a =200
6 - O i ©)
J - - S
qg =9358 /¢
a = 300 mm W\
qg=7000c
;: HC :{ a =750 mm
t(/) g =6_05nc
q =200 e g =9276 mc d = 750 mm
2d = 300 mm a = 300 mm
qg=41784 nc
g =70,36 e a =250 mm
a =250 mm Ve
—0
g = 3064 ¢
a =200 mm

[ lourioxeHme 2
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OKOHYATESTbHOE [TOTOKOPACIIDEAESICHNE HA YaC
MEKCUMAESTBHOIO BOLOMOTIEOIEHNST

q = 9308 ni/c
a = 300 mm

—

HC

H

g =200 n/c
2d = 300 mm

q = 69,86 ri/c q =27,22 n/c
CE\ a =250 mm o a =200 mm @
J - \ - \
q =494 n/c
a = 750 mm
+:</> qg =749 c
q = 9326 nc a =150 mm
a =300 rmm
_ q =37,28 c
g = 7086 a =250 mm
a =250 mm r
—0
g =26,08 n/ic
a =200 mm

[lburioxerme 3
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[Tbe30MmeTonveckas Kapra BOLOMPOBOAHOU CETH Ha Yac
MEKCHUMASTbHOIO BOAOMOTOEOIICHUS

/14 =1296m

/7, = 130,89m
7, = 134,83m i" - ZZ;;M
Z,=1029m 4 =20 1M
H, =3193m q = 6986 r/c q=27,22 n/c
a =250 v a =200 mm
[7He = 748, 26m & h=394m ~ h=1,39m
ZHe = 700,0/1// —_— = —_ =
HH6‘=4¢5’,25M 67—_.93,08/7/0
a =300 mm
/7__7"97/” q—_4,.94/7/6'
A d = 150mm
/ =0,37m
q =200 n/c g =93.26 e
2d = 300 mm d =300 mm
h=846m N /1=0,85m
— = g =37,28 n/c
/7, =17 137,07 =
i 36,8 (137,07)m 5= 0,86 o’_ 250 mm
Z,=101,7m _ h=0,49m
H, =3510(3537)m @ =250
Lo : /11, = 136,16m h=5,43m B
Z 45 =707,0m _
3 ~ g /74 =130,73m q =26,08 nic
Hy =3516m a =200 mm
L5 =7008m h=0,70m
Hs =2993m ’
/7- 1TbE30METPUHCCKIA OTMETKA /74 = 130,24m
Z -Q6COsI0THAS OTMETKE [10BEPXHOCTH 3EMITH Zs =7000m
Hs =3024m

H - Garxrmndeckni Harnop

[lonrioxxerHne 4

Z4 =1036m

Hyg =2600m

q = 1,49 nc
a = 150 mm
Hh=0,04m

7, = 129.54m

Z,=7009m

H, =2864m
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MpunoxkeHue 5

[dnana3oHbl pacxoA0B BOAbl M 3HAYEHUA YAENbHOro CONPOTUBNEHMUA
ANA CTaNbHbIX U YYTYHHbIX BOAOMNPOBOAHbIX TPYO

Tpy6bl cTanbHble 31eKTPOCBapHbIe Tpy6bl 4yryHHble HaNopHbie
Ounametp Tpyo,
MM Pacxoppl, YaenbHoe Pacxoppl, YaenbHoe
n/c conpoTtusaeHne Sy, n/c conpoTtusaeHne Sy,

(a7 g B M*/c) (a7 g B M*/c)
100 8,3-11,75 119,8*10° 59-9,3 276,1*10°
150 16,5-21,0 22,04*10° 14,75 - 24 34,09*10°
200 29,0-47,0 5,149*10° 24,5-43 7,399*10°
250 48,0-72,0 1,653*10°° 44-73 2,299*10°°
300 73,0 - 104,0 0,6619*10°° 74-106 0,8336*10°
350 106,0 — 140,0 0,2948*10° 108 - 146 0,4151*10°
400 142,0 - 185,0 0,1483*10° 148 - 196 0,2085*10°
450 187,0-236,0 0,08001*10° 198 - 256 0,1134*10°
500 238,0-312,0 0,04692*10° 258 —352 0,06479*10°
600 316,0 - 440,0 0,01859*10° 356 - 530 0,02493*10°
700 445,0 - 580,0 0,009119*10°® 540 - 730 0,01111*10°
800 590,0 — 780,0 0,004622*10°® 740 - 960 0,005452*10°®
900 790,0 — 980,0 0,002504*10°® 970 - 1260 0,002937*10°®
1000 990,0 - 1340,0 0,001447*10°® 1280 - 1720 0,001699*10°®

MpunorkeHune 6

MonpaBoyHble KoadduumeHTbl K; K pacyeTHbIM 3HaYeHMAM Sy

ANA CTaNbHbIX U YYTYHHbIX BOAONPOBOAHbIX TPY6

3HayeHue K; 3HaveHve K; 3HaveHve K;
V, m/c V, m/c V, m/c

cTanb UyryH cTanb YyryH cTanb YyryH
0,5 1,08 1,163 1,55 0,966 0,922 2,5 0,939 0,856
0,55 1,067 1,138 1,6 0,963 0,917 2,55 0,938 0,854
0,6 1,056 1,116 1,65 0,961 0,912 2,6 0,937 0,852
0,65 1,046 1,096 1,7 0,96 0,908 2,65 0,936 0,85
0,7 1,037 1,078 1,75 0,958 0,904 2,7 0,936 0,847
0,75 1,029 1,062 1,8 0,956 0,899 2,75 0,935 0,845
0,8 1,022 1,047 1,85 0,955 0,895 2.8 0,934 0,843
0,85 1,016 1,034 1,9 0,953 0,892 2,85 0,933 0,841
0,9 1,01 1,022 1,95 0,952 0,888 2,9 0,933 0,84
1,05 0,996 0,991 2 0,95 0,885 2,95 0,932 0,838
1,1 0,992 0,982 2,05 0,949 0,881 3 0,931 0,836
1,15 0,988 0,973 2,1 0,947 0,878 3,05 0,931 0,834
1,2 0,984 0,966 2,15 0,946 0,875 31 0,93 0,833
1,25 0,981 0,958 2,2 0,945 0,872 3,15 0,929 0,831
1,3 0,978 0,951 2,25 0,944 0,869 3,2 0,929 0,829
1,35 0,975 0,945 2,3 0,943 0,866 3,25 0,928 0,828
1.4 0,973 0,939 2,35 0,942 0,864 33 0,928 0,826
1,45 0,97 0,933 2,4 0,941 0,861 3,35 0,927 0,825
1,5 0,968 0,927 2,45 0,94 0,859 3,4 0,927 0,824

14
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[PAOUYHECKAA HACTD



MNAH BOOMPOBOAHOW CETK M 1:10000

104
103 o 250 104
= 500 m ~ /= m
O——=Zm \TJ 7200 O
3
33 103
[
02— 8IS
U ‘
=
OrHC If = S
(= =
/= 7000 m ]) 2 E 00
N0/
100
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155

150

145

140

135

130

125

120

115

110

105

MBE3OMETPUYECKM MPODUITL Ms 1:1000 Mr 1:20000

LkTyrolyas rowa

Hes =26 m

Yac Mak:

o6

cnmase

woro BoA

oroTPe

GrieHna

100 W Eamwany’ W
95

Homep y3na HClI 1 2 4 8 7 6 5 3 1 HC
S ~ o ~ o =) =) ) =) ~ =)
Ommemka semnu, M S s ] S S 8 8 8 g =1 8
S S S S S S S S = S =

PaccmosiHue, M 1000 350 500 350 700 210 200 670 150 1000

Yac h,m 8,46 1,97 3,94 1,39 0,04 0,70 0,49 543 0,85 8,46
nw & 8 g 8 2 % S 2 g2 = g
makcumansHozo | "M e < s 8 2 a 8 S 8 5 <
— — — — - — — - Rl — —
sodonompebneHus| [y g S 2 o 3 2 < 2 < = g
% 8 S g g < s & 3 3 g
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e PA®MK COBMECTHOW PABOThLI HACOCOB 1 BOJOBOOOB

60 PaboYas rowa
)&/ H_—MW) o+
\%
., J1/C
N 7
0 50 700 750 200 250 300

G pacy =200 11/ ¢
H pacs 48,3 M
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